

## Útkeringő

**O**kos ember más kárából tanul. De vajon miből lesik el a tudományt az olimpiák szervezői? – mocorgott bennem a kérdés, amikor az első híradások érkeztek arról, milyen nagy a buszkáosz Sydneyben. Vajon az ausztrálok ily' gyorsan elfelejtették, mekkora botrányokat okozott négy évvel ezelőtt Atlantában az a merész ötlet, hogy önkéntes, a várost nem ismerő buszpilótákra bízták a város tömegközlekedését? Valószínűleg ez történhetett, hiszen nincs az a hírgyőzőség, amelyik ne sajnálkozna a Sydneyben tapasztalható útlezárások, főleg a buszkeresők miatt.

Talán nem is lenne érdemes minderre több szót vesztegetni, ha nem emlékezhetnénk Szeged nagy világversenyére, az 1998-es kajak-kenu világajnokságra. Jó, tudom, azt a vízfesztivált méreteiben nem vethetjük össze egy olimpiával. De hadd tegyem hozzá: Szeged sem egy Sydney méretű, az ausztrál nagyvároséhoz hasonlatos úthálózatot rendelkező település. A Tisza partján mégis különösebb konfliktusok nélkül megoldódott két éve a közlekedés legtöbb problémája. Mivel belőlünk, szegediekből természetesen nem hiányzik az illő szerénység, nem is dicsekednek tovább. De annyit talán hívalkodás nélkül is papírra vehetnek: bátran vállalkozhatunk a következő világverseny megrendezésére. Különösen akkor, ha egyszer igazi stadionja, fedett uszodája, korszerű sportszarnoka is lesz a megyeszékhelynek. Mert hogy momentán már csak ezek hiányoznak...

Bátyi Zoltán

# Risztov Éváért az éjjel szoríthattunk Vásárhelytől Sydneyig



Risztov Éva a 400 m gyors után ma 200 m pillangón állt rajthoz. (Fotó: Tésik Attila)

## Negyedik a Kontavill

vízilabda

Munkatársunktól

A 20 éven aluliak versenysiszében, a Komjádi-kupában egészen az elődöntőig nagy-szerűen játszott a Kontavill Szentesi VK férfi vízilabdacsapata. A legjobb négy között azonban megtorpantak dr. Tóth Gyula mesteredző legényei, s végül a 4. helyen végeztek.

**Elődöntő, 1. mérkőzés:** Honvéd-Szentés 14-6 (1-1, 5-1, 4-2, 4-2). A Kurcárpártiak góljait Zentai (2), Szócs (2), Hyc T. és Zsarkó szerezte.

**Visszavágó:** Szentés-Honvéd 6-9 (1-2, 1-2, 2-3, 2-2). A hazaiaktól Zen-

tai (3), Magyar (2) és Hyc T. volt eredményes.

A 3. helyért: Eger-Szentés 6-5 (1-1, 1-2, 2-1, 2-1)

Budapest, Szónyi út, 100 néző. Vezetete: Szentgyörgyi, Székely.

**Szentés:** HORVÁTH T. – Szabics 1, Magyar, Hyc T. 1, Zsarkó, Zantai 1, Dallos 1. **Csere:** Újszászi, Szabó N. 1. **Edző:** dr. Tóth Gyula.

**Gól – emberelőnyből** 11/2, ill. 9/2. **Négyméteresből:** 1/1, ill. 1/1.

**Dr. Tóth Gyula:** – Sajnos rengeteg ziccert elhibáztunk...

A Komjádi-kupát végül az Újpest gárdája nyerte, miután a fináléban 7-2-re legyőzte a Kontavill Szentesi VK-t kiverő Honvédot.

## „Verhetetlen” CSLC

labdarúgás

**Vasárnap az első olyan meccsét játszotta Kecskeméten az NB I/B-ben szereplő Csongrádi LC labdarúgócsapata, amelyen az ellenfele szerezte meg a vezetést. Ennek ellenére, egy remek második félidő produkálva, mégiscsak sikerült Szarvaséknak megőrizni a veretlenségüket.**

Balogh Barna a múlt heti, Cegléddel szembeni mérkőzésen sérült meg, ám a Kecskemét ellen már közel félórát játszhatott csereként. Mi több, a meccs egyik legnagyobb helyzetete is az ő nevéhez fűződött. – Barna Gabi remek beadását Makszimics továbbcsúsztatta, de sajnos néhány centire lemaradtam róla. Így azonban már nem tudtam igazán fejfel irányítani a labdát. Sajnálom, öt méterről kellett volna betalálnom... – mondta kissé szomorúan a csongrádi támadó.

– Határtalan boldogságot éreztem, amikor néhány perccel a találkozón vége előtt sikerült egyenlítőre – elevenítette fel a történeteket a CSLC pontmentője, Szarvas Zolt. – Megérdemeltük az ikszt, hisz' az egész második félidő a miénk volt.

A csapat trénera, Keller Mihály is csak a második játékrészben látottakkal volt elégedett, mert mint mondta: – Az első félidőben kapkodtunk, fegyelmetlenül, nem a megbeszélteknek megfelelő taktikát alkalmaztuk. A szünetben aztán sikerült rendet rakni a fejekben; egyrészt ennek, másrészt pedig a jobb erőnlétünknek köszönhetően, hogy megőriztük az immár hét mérkőzés óta tartó veretlenségi sorozatunkat.

A következő fordulóban szabadnapos Csongrádi LC szerdán délután 4 órakor a jugszláv határszéli településen az FC Horgos csapatával játszik előkészületi mérkőzést.

R. J.

## Totónyeremények

Budapest (MTI)

A Szerencsejáték Rt. közlése szerint a 37. heti nyeremények a következők.

A totóban 13 plusz egy találatos szelvény egy volt, nyereménye 10 millió 118 ezer 226 forint. 13 találatos szelvény szintén egy volt, nyereménye 2 millió 890 ezer 922 forint. 12 találatos szelvény 53 volt, nyeremé-

nyük egyenként 43 ezer 500 forint. A 11 találatos szelvényekre egyenként 4342, a 10 találatosokra 940 forintot fizetnek.

A góltotóban 6 találatos szelvény nem volt. 5 találatos szelvény is mindössze egy volt, nyereménye 176 ezer 840 forint. 4 találatos szelvény 62 volt, nyereményük egyenként 2157 forint.

úszás

**Vásárhely olimpiaközel négyéves, nagyon kemény felkészülési időszak áll. A fiatal úszó 1996 novembere óta tagja a helyi klub – akkor még Hód Úszó SE, ma már Hódútvíz SE – Sydney 2000-es programjának és kis túlzással azóta csak edzésre, edzőtáborba és versenyre jár.**

A vásárhelyi Hód Úszó SE-nél 1996 novemberében kezdődött a Sydney 2000 program. A legjobb helyi versenyzők kiválasztását követően – a szükséges pénzügyi háttér egy részének, illetve az orvosi háttér biztosítása mellett – minden korábbiánál jóval nagyobb terhelést kaptak az úszók. Ketten igen gyorsan feladták a küzdelmet, a többség azonban kitartott. Nem hiába, hiszen az első sikereket – a fokozott edzőmunka következtében – gyorsan szállították a fiatalok.

Risztov Éva 1997 áprilisában, az olaszországi Trentóban megrendezett nem hivatalos kadet Európa-bajnokságon érte el első jelentősebb eredményeit.

2000 vegyesen győzött, míg 100 pillangón és 100 hátón harmadik lett. Októberben bekerült a korosztályos válogatott keretbe, decemberben a felnőtt országos bajnokságon szállt vízbe. Ez utóbbi viadalon két hetedik (200 vegyes és 200 hát), valamint 200 pillangón egy negyedik helyezést (2:21.49 perc) a mérleget.

Az újabb trentói szereplés, 1998 márciusában már előrevetíti, hogy nem mindennapi tehetség bontogatja szárnyait. Őt arany- és egy ezüstéremmel tér haza, egyúttal a rangos verseny több rekordját is megdöntötte. Nem kell sokat várni az első hazai sikerekre sem, a korosztályos mezőnyben sorra legyőzte a vetélytársakat, majd a 100. felnőtt magyar úszóbajnokságon, mindössze 13 évesen, két számban is győzelmet aratott. Előbb 800 gyorsan (9:06.72), majd 400 gyorsan (4:24.76) is nyerni tudott, s erre a két eredményre már a magyar közvélemény is felkapta a fejét.

Az újabb fontos állomás szakaszát teljesítettem ebben a régióban – számolt be élményeiről a több, mint húsz világszűcs tulajdonosa. – Közben a 20 ezer 500 kilométeres táv mintegy tíz százalékát teljesítettem BAZ megyében, több, mint ötezer, sportot szerető ifjabb, s idősebb borsodi polgár kapcsolódott be a futásba. Nagy örömmel ta-

denki hatalmas megdöbbenésre – 800 gyorsan a legjobbnak bizonyult. Március végén Trentóban az olasz lapok, újságírók – főként az eredményessége miatt – Egerszegi utódjaként emlegették, és valóban sztárként kezelték. Nem véletlenül, hiszen hat távon diadalmaszkodott, s mindegyikben megdöntötte a versengés korábbi csúcsait. Májusban – többek között a hatalmas sikerek hatására – új szponzorral kötött megállapodást a vásárhelyi úszó klub, amely a továbbiakban Hódútvíz SC néven működött. Ez az eredményességet egyáltalán nem befolyásolta, sőt az anyagi háttér szempontjából, Risztov Éva munkája (is) jóval nyugodtabbá vált. A „köszönet” sem maradt el, júniusban a 101. felnőtt ob-n hat bajnoki címet szerzett. Egyúttal körvonalazódtak azok a távok, amelyek esetleg olimpiai résztvevő lehet: leginkább 200 pillangón (2:14.52), 400 gyorsan (4:17.24) és 800 gyorsan (8:51.68) tartották erre esélyesnek. A nyárnak és a versenyidőszaknak azonban még nem volt vége, az európai ifjúsági olimpiai napok küzdelemesorozatán őt első és egy második helyezést könyvelhetett el. Október

végén a NOB által biztosított, havi 1200 dolláros ösztöndíjat kapott, novemberben a felnőtt válogatottal Cipruson edzőtáborozott. Az esztendő zárásaként, decemberben a Budapest-bajnokságon, 200 pillangón (2:12.60) teljesítette az olimpiai szintjét.

A 2000-es év magaslati edzőtáborozással kezdődött, majd Malmőben, 800 gyorsan újabb Vb-fordulón elért győzelemmel folytatódott. Ezzel együtt a tavasz nem mentes a feszültségektől, a problémáktól. Szerencsére a gondok jelentős része még időben megoldódott, Trentóban hat aranyérem került a gyűjteményébe, áprilisban pedig a nemzeti csapat tagjaként Orlando-ban készült, immár Sydneyre. A felnőtt ob idejére lassan formába lendült, mindezt négy diadallal is jelezte. Az igazi meglepetéssel azonban a nyár közepén szolgált. A júliusi ifjúsági Európa-bajnokságon három arany és két ezüstéremmel „termelt”, ráadásul 200 pillangón (2:11.20) tovább javította az olimpiai szintjét, 400 gyorsan (4:12.12) és 800 gyorsan (8:36.54) pedig elérte az ötkarikás játékokon való részvételhez szükséges eredményeket.

Kandó Tamás

## Sipos átszaladt már Borsod megyén is...

# Futófesztiválok Észak-Magyarországon

**Eshett hó, fújhatott szél, szakadhatott a eső, kizozhatta negyven fokban kánikula Sipos Istvánt, a kiváló atléta egyetlen napra sem szakította meg országfutását február óta. A kitartás eredménye pedig – több, mint 16 ezer 500 kilométert tudhat már maga mögött a mindig újabb és újabb világszűcsra tőre szegedi ultramaratonista, aki áthaladva Borsod-Abaúj-Zemplén megyén már Szabolcs-Szatmárban csábítja futásra a sport híveit.**

– Hosszú időt töltöttem Borsod-Abaúj-Zemplénben, de megérte. Országfutásom egyik legszervezettebb, legnagyobb érdeklődéssel kísért szakaszát teljesítettem ebben a régióban – számolt be élményeiről a több, mint húsz világszűcs tulajdonosa. – Közben a 20 ezer 500 kilométeres táv mintegy tíz százalékát teljesítettem BAZ megyében, több, mint ötezer, sportot szerető ifjabb, s idősebb borsodi polgár kapcsolódott be a futásba. Nagy örömmel ta-

pasztalhattam, hogy nemcsak a miskolci körzetben, de például Szerencs, Ózd és Encs környékén is mindig akadt számtalan kísérőm. Úgy tűnik, Szabolcs-Szatmárban sem lesznek magányra ítélt, ugyanis már a megyehatárnál nagy lelkesedéssel fogadtak. S nem maradt el az ajándék sem – a szabolcsi megyéjük leghíresebb termékével, két láda almával tették gazdagabbá csapatunkat. S bár mindenhol lelkes szurkolók tapsát hallom, külön is kiemelném azt a szívélyes fogadtatást, amelyben a tiszadobi gyermekvárosban volt részem – mondta el Sipos István.

A szegedi atléta egyébként remek erőben érzi magát, a napi penzumokat, vagyis a

75-80 kilométereket minden gond nélkül teljesíti. Csupán az bántja, hogy keveset láthat a sydneyi olimpia eseményeiből. De természetesen nagyon szurkol sporttársaiért, s biztosra veszi azt is, hogy a magyar sportküldöttség minium hét aranyéremmel lesz gazdagabb, mire kialszik Ausztráliában az olimpiai láng.

B. Z.



## SZVPS: három győzelem

Munkatársunktól

Az országos utánpótlás vízilabda-bajnokság harmadik fordulójában a Szegedi Vízipóló Suli három mérkőzése közül kettőt nyert, egyet viszont elveszített a Cegléd ellen.

**Ifjúságiak: SZVPS-Cegléd 13-8.** A hazaiak góljait Éles (4), Szócs G. (4), Csíspó, Fülöp, Horváth Á., Veszprémi és Szaniszló M. szerezte. **Edző:** Éles Vilmos.

**Serdülők: SZVPS-Cegléd 5-8.** A Szeged gólszerzői: Horváth Á. (2), Szócs P., Nagy G., Szaniszló M. **Edző:** Éles Vilmos

**Gyermek: SZVPS-Cegléd 17-1.** A Tisza-partiak gólszerzői: Barna M. (5), Szabó Z. (4), Major (3), Szócs P. (2), Donauer T. (2), Brunner. **Edző:** Lakó Gábor.

## NB I-es forduló

Munkatársunktól

A labdarúgó NB I-ben ma és holnap rendezik a kvalifikációs küzdelemesorozat kilencedik fordulóját. Az egyetlen keddi találkozó a Kispest-Honvéd 19 órakor a Győrt fogadja (A csoport). A szerdai párosítás, A csoport: Sopron-Szombathely (16), Tatabánya-Nyíregyháza (16), Ferencváros-Dunaferr (19). B csoport: MTK-Pécs (19), Zalaegerszeg-Nagykanizsa (19), Videoton-Vasas (19), Debrecen-Újpest (19).

## Hibátlan HTE

Munkatársunktól

A férfi teke NB I-ben a Vásárhely harmadik meccsét is sikerrel vette.

**Hódmezővásárhelyi TE-Ceglédi VSE 5:3 (4045:3924).** A vásárhelyi csapat tagjai közül Németh 731, Berényi 718 és Stér 673 fával szereztek a pontokat. Rajtuk kívül Bali (657 fa), Szögi Gy. (646 fa) és Fazekas (Szögi Z., 620 fa) szerepelt a házigazdákánál.

A mérkőzés szinte már az első párokot követően eldőlt, hiszen a hazaiak óriási előnyt szereztek. A HTE játékosai a találkozó befejező szakaszában kiengedtek egy kicsit, ám a győzelmük így sem forgott veszélyben.

## Sikeres nyitány

Munkatársunktól

**Hódmezővásárhelyi KSK-Gyula 98-75 (20-18, 26-14, 36-21, 16-22)**

NB II-es férfi kosárlabdamerkőzés. Hódmezővásárhely, Kossuth tornacsarnok, 100 néző. Vezetete: Budai, Bogdándi.

**HKSK: PARÁDY (20/9), Kútvolgyi (7), POLÁNYI (10), DR. BORBÁTH (18/12), Imre (5). Csere: ANTAL (15/3), Ambruzs (6), Kovács A. (2), Kenéz (10), Pánczél (5). Edző:** Valaczkay Győző és Polányi Géza.

A képzetlen vendégek főként lelkesedéssel és sok futással próbálták pótolni a hiányzó játéktudást. A jóval rutinosabb vásárhelyiek azonban a második és a harmadik negyedben könnyedén eldöntötték a mérkőzés sorsát. A fölényes győzelmet még az sem hiúsíthatta meg, hogy a házigazdák az utolsó tíz percben már egy kicsit kiengedtek.